



RIGCERT

SERVICII DE
CERTIFICARE



Partener pentru **certificare**



Noi suntem
RIGCERT

De ce să lucrezi cu noi? E simplu...

Știm că rolul auditurilor este de a vă ajuta să vă
îmbunătățiți.
Cunoaștem bine cerințele pieței din România.
Suntem un partener de încredere.
Suntem eficienți, prompti și
știm ce înseamnă o colaborare pe termen lung.



RIGCERT

Acreditarea noastră

Servicii de
certificare
acreditată



**Acreditarea dă valoare
certificărilor, conferă încredere
și asigură recunoașterea certificatelor.**

RIGCERT este acreditat pentru certificarea sistemelor de management de către Organismul Național de Acreditare din Grecia, ESYD. ESYD este unul dintre membrii fondatori ai EA (European Accreditation) și membru IAF (International Accreditation Forum). Certificatele emise de RIGCERT sub acreditare ESYD sunt recunoscute în Uniunea Europeană și pe celelalte piețe relevante la nivel internațional.



Valorile în care **credem**



Competența este vitală pentru a furniza certificări ce oferă încredere.



Ne asumăm **responsabilitatea** pentru toate deciziile de certificare și evaluăm suficiente dovezi pentru a ne susține fiecare decizie.



Obținem acces privilegiat la informații în cursul auditurilor dar garantăm **confidențialitate** deplină.



Știm că **imparțialitatea** este esențială pentru certificare și am implementat măsuri pentru a preveni conflictele de interes.

ISO 9001

Managementul **calității**



ISO 9001 este cel mai de succes standard publicat vreodată la nivel internațional. El stabilește cerințele pentru un sistem de management al calității și poate fi implementat și certificat de către orice organizație, indiferent de dimensiune sau activitate. RIGCERT oferă servicii de certificare acreditată conform ISO 9001:2015 ce asigură recunoaștere de către orice parte interesată (clienți, autorități, parteneri de afaceri) și demonstrează angajamentul dumneavoastră de a respecta cerințe acceptate la nivel internațional.

ISO 14001

Management de **mediu**



În domeniul managementului de mediu, ISO 14001 reprezintă limbajul comun acceptat la nivel mondial.

Acest standard poate fi implementat și certificat de către orice organizație indiferent de dimensiune sau de impactul activităților sale asupra mediului înconjurător.

Certificarea ISO 14001:2015 reprezintă recunoașterea unei conduite responsabile și a eforturilor organizației de a gestiona în mod coerent problemele legate de mediu asociate activităților și operațiunilor sale.

OHSAS 18001/ ISO 45001

Managementul **sănătății și securității ocupaționale**



Sănătatea și securitatea în muncă sunt reglementate în mod clar de către legislația română care specifică măsuri ce sunt compatibile cu prevederile standardelor internaționale ISO 45001 și OHSAS 18001.

Implementarea și certificarea sistemului de management al sănătății și securității ocupaționale conform OHSAS 18001 sau ISO 45001 asigură recunoaștere atât la nivel național cât și internațional și confirmă angajamentul organizației de a preveni accidentele de muncă și a îmbunătăți condițiile de lucru pentru personal.

ISO/IEC 27001

Securitatea informației



Securitatea informației este definită folosind conceptele de *Confidențialitate* (informația este disponibilă numai celor autorizați), *Integritate* (informația este completă și își menține acuratețea) și *Disponibilitate* (utilizatorii autorizați au acces la informație atunci când solicită).

ISO/IEC 27001 definește cerințele pentru un sistem de management al securității informației, inclusiv controalele de securitate ce trebuie implementate pentru a furniza încrederea că informația este păstrată, procesată și transmisă în condiții de securitate.

Certificarea conform ISO/IEC 27001 oferă încredere clienților referitor la modul în care organizația gestionează informațiile.

RIGCERT oferă servicii de certificare acreditată conform ISO/IEC 27001 ce asigură recunoaștere națională și internațională.

ISO 50001

Managementul **energiei**



Utilizarea eficientă a energiei aduce beneficii atât pentru organizație cât și pentru comunitatea din care face parte. Costuri mai reduse, conservarea resurselor naturale și prevenirea schimbărilor climatice sunt printre cele mai evidente.

ISO 50001 definește cerințele pentru un sistem de management al energiei și a fost creat cu scopul de a sprijini organizațiile în a-și reduce consumurile și a spori eficiența utilizării energiei.

Certificarea ISO 50001 reprezintă confirmarea angajamentului și eforturilor organizației pentru creșterea performanței energetice.

ISO 39001

Managementul **siguranței traficului rutier**



ISO 39001 a fost dezvoltat ca parte a unui amplu demers internațional inițiat de către Organizația Națiunilor Unite în 2011 și menit a schimba trendul actual de creștere constantă a numărului anual al victimelor accidentelor rutiere. Standardul se concentrează pe o serie de aspecte critice pentru siguranța traficului rutier precum condiția tehnică a vehiculelor sau conștientizarea șoferilor. Certificarea ISO 39001 demonstrează angajamentul asumat și măsurile luate de către organizație pentru a preveni accidentele rutiere.

ISO 22301

Managementul **continuității**



Managementul continuității solicită companiilor să identifice amenințările potențiale, să evalueze impacturile pe care acestea le pot avea, să planifice și să implementeze măsuri cu scopul de a asigura că procesele cheie ale afacerii vor continua să opereze în cazul unui incident major.

Certificarea conform ISO 22301 demonstrează că organizația deține mecanisme și proceduri funcționale ce îi permit să asigure continuitatea activităților în situații de criză.

Această certificare este desigur importantă pentru companie dar și pentru clienții, partenerii sau furnizorii săi.

ISO/IEC 20000-1

Managementul **serviciilor**



ISO/IEC 20000-1 definește cerințele pentru un sistem de management al serviciilor IT. Standardul conține multe elemente comune cu ITIL (Information Technology Infrastructure Library) și este aplicabil furnizorilor de servicii indiferent dacă clienții sunt externi sau fac parte din aceeași organizație. Certificarea conform ISO/IEC 20000-1 este o dovadă credibilă a orientării către client și a faptului că furnizorul deține capacitatea de a livra servicii care îndeplinesc cerințele.

ISO 37001

Management **anti-mită**



ISO 37001 definește cerințele pentru un sistem de management anti-mită. Standardul poate fi implementat și certificat atât în companii din mediul privat cât și în instituții de stat sau organizații fără scop lucrativ. Este evident că riscurile de corupție nu pot fi eliminate în totalitate printr-un sistem de management, dar această certificare confirmă existența unui angajament susținut precum și implementarea unor controale financiare și nefinanciare funcționale, de către organizație.

ISO 28000

Securitatea lanțului de furnizare



Rețelele de furnizare sunt din ce în ce mai complexe într-o economie interconectată iar asigurarea securității lor este o provocare indiferent de domeniul de activitate sau de dimensiunea companiei.

ISO 28000 furnizează cadrul pentru stabilirea unui sistem de management al securității solicitând evaluări de risc și implementarea de controale adecvate.

Certificarea ISO 28000 aduce avantaje precum îmbunătățirea credibilității dar și reducerea costurilor.

Certificarea **responsabilității sociale**



Responsabilitatea socială este acel concept ce solicită organizațiilor implicare, asumare de responsabilități și dezvoltarea unei relații de parteneriat cu comunitatea locală. Practicile de muncă, asigurarea unor condiții și unui mediu decente pentru angajați sunt de asemenea aspecte vizate de managementul responsabilității sociale. RIGCERT a dezvoltat o schemă proprie de evaluare și certificare a implementării principiilor de responsabilitate socială, integrate în sistemul de management al organizației. Pentru informații suplimentare despre certificarea responsabilă vă stăm la dispoziție.

Cursuri Online

Promovăm sistemele de management ca instrument de **îmbunătățire** și sprijinim **dezvoltarea** cunoștințelor prin învățare.

Cursurile noastre online:

sunt accesibile, în limba engleză, pe **udemy.com**;

asigură **acces pe viață** și certificat de absolvire;

sunt disponibile pentru **Windows, IOS și Android**;

vă permit să învățați **oriunde și oricând**;

au fost parcurse de studenți din peste 130 de țări.

CONTACT

Strada Scarlătescu 13, sector 1, **București**

Telefon: **031.108.96.53**

www.rigcert.ro

office@rigcert.ro

